



Заместитель начальника Удмуртской таможни окажется на скамье подсудимых.

Отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике окончено расследованием уголовное дело в отношении заместителя начальника Удмуртской таможни Сергея Богатырева.

Следствием установлено, что 16 марта 2009 года Богатырев, находясь в своем служебном кабинете, передал взятку в размере 25 тысяч рублей начальнику ОСБ (отдела собственной безопасности) Удмуртской таможни за фальсификацию материалов проверки в отношении сожителя своей дочери, который, предоставив заведомо подложный диплом, устроился на работу в таможню. После передачи взятки Сергей Богатырев был задержан.

Ему предъявлено обвинение по ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ — покушение на дачу взятки должностному лицу. В настоящее время уголовное дело окончено расследованием и направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/646077>